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Parametry zavislé na velikosti slozek populace
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Parametry zavislé na velikosti slozek populace
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Trajektorie a atraktory
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Leslieho model s plodnosti zavislou na velikosti populace
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Model kanibalismu

L(t+ 1) =bA(t) exp {—ceq A(t) — cer L(t)}
P(t+1) = (1 — m)L(t)
At +1) = exp{—cpa A(t)} P(t) + (1 — pa)A(t)

L, P, A ... mnozstvi larev, kukel a dospélcu
b ... pocCet vajicek jedné dospélé samice za projekeni interval
L1, e - - . Prirozena umrtnost larev a dospélcl
Ceas Cels Cpa - -- JMiry kanibalismu*
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Model kanibalismu
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Model kanibalismu
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